

晓芳逛市场 电话:0731-84326110 邮箱:wx870214@163.com

6月1日起,新节能惠民机器的能效及补贴标准已开始实施。但一个月过去了,空调市场状况如何?6月29日,记者走访长沙市场发现,新1级空调还未上市。但据透露,新1级能效空调上市会上涨300元~800元,厂家为争夺7月旺季市场,不敢贸然这个时候推出高价新空调。

■记者 未晓芳 实习生 周健



多家卖场库存空调即将售完,空调或将大幅调价。(资料图片)

幸福人寿 0731-88281999 幸福人寿保险 保障幸福生活

财经微博

投资场就是冰与火的交融,用火点燃你的憧憬,又用水浇灭你的希望,在冰火之间,大多投资者都不是获利者,而是用自己的投资去锻炼一颗平常心。 馨月的微博

今天股市又暴跌,看见大家如此郁闷,告诉你们一个最简单稳赚法门吧——低位平均定额投资法。当股市从前期高点下跌50%开始,你就分五次平均建仓!每跌6%就买进20%稀缺资源类仓位,一直买到下跌80%以上!这样你持仓成本就低于市场中间线。长期持有到大盘回到前高卖即赚。 管家翁的微博

外汇

Table with 2 columns: 币种 (Currency) and 钞买价 (Cash purchase price). Rows include 英镑 (Pound), 港币 (Hong Kong Dollar), 美元 (US Dollar), and 欧元 (Euro).

外汇牌价由中国银行湖南省分行友情提供 咨询电话:0731-82580992

空调厂商长沙暗战升级 消化完库存就上架“新1级” 7月空调或涨300元至800元

所有品牌新1级都未上市

6月1日起,新节能惠民机器的能效及补贴标准开始实施。1级能效的标准将提高0.2,定义为超1级能效,原1级能效空调降为2级,原2级能效降为新3级,成为行业准入门槛,原3级能效空调被确定淘汰。

但6月29日上午,记者

走访了长沙多家家电卖场发现,空调卖场没有一点新产品上市的宣传气氛。在某知名品牌空调的卖场,记者看到店内20多个机型,七八个贴了黄色特价牌,但这些都是机型全部是原1级能效空调。

对此,通程电器副总经

理刘伟说,目前所有品牌的新1级能效空调都还没有上市销售,市场上几乎全是新2级和老1级能效空调。

美的湖南分公司总经理姚银峰向记者证实了这一说法,他表示,美的新2级空调已经上市了,但新1级还在陆续铺货。

7月底价格或将大幅上调

虽然厂商互相观望推诿,但新1级空调总要面市的,面市时间会是什么时候呢?

格力空调湖南分公司总经理助理张平对记者表示,目前格力新1级能效空调已经到货,近段时间就会上市,但具体时间不好说。姚银峰也承认,目前美的正极力铺货并推广新1级能效的空调。

“空调行业靠天吃饭,今年也不例外”,志高空调湖南产管中心市场推广负责人周勇对记者说,如果7月份天气暴热,代理商库存的原1级能效空调消化完毕,新1级能效产品就会陆续面市。他表示,时间可能在7月底,到时空调价格会有大幅度调整。

对于“空调涨价”的说法,张平并不赞同。他说,即使价格调整也是“结构性调价”,因为和原1级能效空调相比,新产品能效提高了,不同的产品价格不同不能叫涨价。

厂家暗战 新一级价格难定

既然新2级空调都上市销售了,为何新1级却迟迟不上市呢?

一位业内人士向记者透露说,现在是7月份,是空调销售的旺季,是用便宜机型抢占市场份额的时候。厂商担心消费者难接受高价的新

1级能效空调,不敢贸然将其推向市场。据他透露,新1级能效空调上市后,价格至少会高出原来的1级能效10%~15%。高端柜机可能会上涨400元~800元,挂机会上涨300元左右。

刘伟表示,除了新产品的

研发、生产等客观原因外,主要是新1级能效空调价格难定。按照以前的能效标准,能效相差1个级别,价格相差200元左右。但新标准实施后,新1级能效空调就失去了参考。各厂商其实都在互相观望,都想看竞争对手如何定价。

奇 前列腺也会发生“旱灾”?

全球男科专家首选微创技术

湖南第一台前列腺可视无创腔介系统 引领健康 患者见证

今年夏天很多地方都发生了水灾,但是大家可能不知道,天气越热,男人们的前列腺就越容易发生“旱灾”!英国伦敦大学玛丽医学院博士贝曼格列在其新书《喝水与健康》中指出,喝水多少,与一些疾病密切相关。如果水分摄取不足,很有可能为一些疾病埋下祸患,导致“旱情”发生。

前列腺“旱情”纵览

专家指出,前列腺作为男性的主要附属腺体,更是一敏感的“旱灾”地带。而在不同发育时期前列腺会有不同的灾情表现:青壮年时期,由于正是男性性功能旺盛时期,前列腺分泌旺盛,为细菌的生长提供了良好的条件;容易发生急、慢性前列腺炎,进入中老年时期,由于睾丸功能退化,激素水平降低,前列腺细胞萎缩,前列腺分泌液减少,前列腺炎发病率下降,而良性前列腺增生及前列腺癌的疾病率明显升高。

喝水,预防前列腺地带“旱情”

前列腺地带的“旱情”,完全可以预防的,除了常提到的保持清洁,多放松纾缓压力,规律性生活排空前列腺,勤洗温水澡及防寒保暖减缓症状和远离咖啡因、辛辣与酒精从而避免刺激等。另外,长沙博大泌尿专科医院专家指出,由于喝水太少也是前列腺疾病发病的直接诱因。



所以多喝水稀释尿液也是预防前列腺疾病的第一要务。

博大医院如何治疗“旱灾型”前列腺炎?

博大医院是湖南省内最专业,设备最为齐全的男科医院,引进湖南第一个“GER前列腺可视

无创腔内介入术”对前列腺炎的治疗践行中医当中的“以通为用”该系统突破前列腺疾病的治疗瓶颈,实现“二通”:一通脂质包膜,使药物直达腺体,二通腺管;使炎症分泌物易于排出,通腺管,促进新陈代谢,快速消除炎症并减少并发症的发

生,杜绝复发。三通尿道;急、慢性前列腺炎迁延日久会导致前列腺炎慢性增生,疏通尿道避免后遗症的发生。加上新一代可视定位,更安全,无痛苦,无创伤,从而全面解决男性前列腺难题。在全国十几家权威泌尿研究所治疗机构对上万例患者的临床治疗疗效独特,临床治疗效果理想。

GER前列腺可视无创腔内介入术在美国和台北已经得到较为广泛的应用;在湖南,患者在长沙博大泌尿专科医院可获得这一技术的诊疗。可拨打博大医院热

线0731-88778877或免费电话4006111120咨询。专家指出:发现前列腺炎症后应采取积极措施进行治疗,万万不可拖延,耽误病情的最佳治疗时机。同时,在日常生活中要多喝水,保持健康的生活方式,预防前列腺炎的发生。

2010年全球男科专家 首选微创技术示范展 GER无创腔介术;专攻疑难性前列腺炎

特点一:治疗后症状缓解,治疗3-7天有明显效果

特点二:全程无痛,无创伤,更安全

特点三:治疗后杜绝复发

特点四:临床疗效最理想

专业为男人 长沙博大泌尿专科医院 0731-88778877 免费电话:400-611-120